

Erratum: The ellipselet transform

In the article titled “**The ellipselet transform**”, published on pages 145-157, Issue 3, Volume 9 of Journal of Medical Signals & Sensors^[1], the *affiliations* for author Hossein Rabbani is incorrectly written as “Department of Bioelectrics and Biomedical Engineering; Medical Images and Signal Processing Research Center, School of Advanced Technologies in Medicine, Isfahan University of Medical Sciences, Iran”. The correct list of authors and their affiliations should read as “Department of Bioelectrics and Biomedical Engineering; Medical Image and Signal Processing Research Center, School of Advanced Technologies in Medicine, Isfahan University of Medical Sciences, Iran”.

Reference

1. Khodabandeh Z, Rabbani H, Dehnavi AM, Sarrafzadeh O. The ellipselet transform. J Med Sign Sens 2019;9:145-57.

DOI: 10.4103/2228-7477.269799